



SPOLEČNOST PRO  
JIZERSKÉ HORY o.p.s.

# Výroční zpráva 2006

**Společnost pro Jizerské hory, o.p.s.**

**Společně hledáme a vytváříme správná místa k životu, pečujeme o krajinu.**



## Slovo předsedy správní rady

### Vážení přátelé a příznivci,

pro naši obecně prospěšnou Společnost pro Jizerské hory byl rok 2006 velmi významný. Podařilo se nám dokončit, zkolaudovat a slavnostně otevřít chalupu na Jizerce, určenou pro environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu.

Tato základna začala od roku 2006 sloužit k nenásilné informovanosti veřejnosti o problematice ochrany přírody, přírodních krásách a ekologických problémech Jizerských hor. Chtěli bychom zlepšit povědomí široké i odborné veřejnosti o zásadním významu hodnotné přírody pro náš život a potřebě hledání udržitelného využívání krajiny jako celku, zlepšit znalosti o práci a dlouhodobou prestiž Správy Chráněné krajinné oblasti Jizerské hory a neziskových organizací spolupracujících se Správou CHKO a přispět ke změně obrazu

ochranářů přírody ve směru méně direktivní regulace a více racionálního partnerství při ochraně přírody a péči o krajinu.

V roce 2006 pokračovala realizace projektů, které jsme zahájili v roce 2005. Jedná se o následující projekty:

- **Program rozvoje venkovských oblastí – pomoc začínajícím podnikatelům**
- **Střediska udržitelného rozvoje venkova v Libereckém kraji**
- **Regionální systém environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Libereckého kraje**

Podrobné informace o zmíněných programech najdete dále ve Výroční zprávě.

Přeji Vám všem krásný a pohodový rok 2007.

**Petr Neumann**

## Kdo jsme

Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. byla založena v lednu 1999 a 23.2.1999 zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného Krajským soudem v Hradci Králové oddíl O, vložka 56. Po změně sídla je společnost vedena v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl O, vložka 76. Jejím zakladatelem je Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor.

Společnost pro Jizerské hory působí na území České republiky, zejména v oblasti Jizerských hor a Libereckého kraje. Jejím posláním je **společně hledat a vytvářet správná místa k životu, pečovat o krajinu.**

Toto posláním realizuje prostřednictvím základních čtyř programů:



**Program péče o krajinu (PPK)**



**Podpora udržitelného rozvoje venkovských komunit (URK)**



**Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO)**



**Podpora neziskového sektoru (PNS)**

Vzájemné propojení těchto programů umožňuje nabízet komplexní služby a posilovat synergický efekt všech činností.



## Program péče o krajinu

### • Péče o zeleň v obcích a údržba firemní zeleně

Proběhla celková údržba zeleně u firmy Jablotron, s.r.o. (celkem již tři pozemky) a úprava pozemku u firmy Translog.

### • Osvětové akce s účastí dobrovolníků

#### Uklidme Jizerky

S podporou firem, obecních a městských úřadů jsme mohli opět pořádat mezi veřejností již známý úklid Jizerek. Tradiční úklidová akce „Uklidme Jizerky 2006“ se konala na jaře a na podzim. Uklízet odpadky z hor přijela třída ze školy z Uherského Brodu, které jsme zajistili bezplatné ubytování. Jsme velice rádi, že si při úklidových víkendech našla cestu do Jizerek spousta rodin, spolků, oddílů a jednotlivců. Do úklidových akcí se zapojilo mnoho škol z regionu (z Jablonce nad Nisou, Liberce, Tanvaldu a Desné v Jizerských horách).

#### Výsadby stromů

Na výsadbě jeřábové aleje na Jizerce se podílel dětský turistický oddíl Kletr z Liberce.

### • Značení a vybavení cyklotras

Naše organizace je cyklopartnerem Krajského úřadu v Liberci. V roce 2006 jsme se vyjadřovali k novým cyklotrasám a k úpravám cyklotras stávajících. Ve spolupráci s Mikroregionem Tanvaldsko jsme instalovali informační cedule na cyklostezce Járy Cimrmana.

### • Práce realizované v chráněných územích ve spolupráci se Správou CHKO Jizerské hory a Povodím Labe s.p.

Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. udržovala kosením přilehlé pozemky u tůni ve Větrově a dva pozemky v Maxově (odtěžená skládka a oboustranná alej u hřbitova). Instalovali jsme nové schody u Safírového potoka na Jizerce. U vstupu do rašelinště na Jizerce jsme umístili povalkovou desku, která bude sloužit jako odstavňé místo pro cyklistická kola.

Dále jsme provedli celkovou údržbu a doplnění chybějících hraničních tabulí v CHKO Jizerské hory a na naučné stezce Jedlový Důl celkovou údržbu trasy při zachování průchozího profilu stezky.

Ve spolupráci se společností Povodí Labe s.p. jsme opravili celou stezku na Protržené přehradě, kde došlo k výměně a opravě všech dřevěných prvků u tohoto díla s pokosem travnatých ploch a výřezem náletových dřevin.

### • Projekty připravené Společností pro Jizerské hory, o.p.s., realizované za pomoci sponzorů a dárců

Uklidme Jizerky, jaro 2006

Uklidme Jizerky, podzim 2006

Výsadba jeřábové aleje na Jizerce

Výsadba jeřábové aleje určené k ekovychově střediska na Jizerce

Realizace první etapy stavby povalkového chodníku na Jizerce

Dosadba uhynulých alejových stromů v Maxově u hřbitova

Celková oprava alejových stromů na Jizerce, Kristiánově, Nové Louce a v Maxově – úprava terminálu, přidání hnojiva ke stromům (celkem opraveno 300 alejových stromů)

Realizace parku v obci Heřmanice

V ekologickém školícím středisku na Jizerce jsme v přednáškovém sále instalovali krbová kamna s vyvedeným komínem a před vchodem do střediska jsme postavili zádveří, které slouží jako úložiště dřeva a v zimních měsících zabraňuje hromadění sněhu před hlavním vchodem střediska. Sponzoři a dárci nám umožnili vybavit středisko tak, abychom mohli již v roce 2006 přivítat první návštěvníky

### • Středisko ekologické výchovy na Jizerce

Stavební práce na Jizerce byly ukončeny a středisko jsme slavnostně otevřeli dne 8. 9. 2006.

V rámci tohoto střediska ekologické výchovy jsme připravili ekovychovný program o přírodních zdrojích – vodě. Celkem 400 zájemců navštívilo 4 přehradu v Jizerských horách a mohlo se tak podívat do míst, kam chodí pouze zaměstnanci Povodí Labe s.p.

Dále jsme zajistili přednášku na téma Jizerské hory pro oddíl Brontosaurus, která probíhala na Mariánskohorských boudách.

Do střediska ekologické výchovy na Jizerce zavítala střední škola z Liberce, které jsme zajistili přednášku o Jizerce. Pro hasičský sbor z Kladna jsme připravili přednášku na vodním díle Josefův Důl, která se konala v rámci programu o přírodních zdrojích.

### • Péče o majetek

Pozemky na Jizerce jsme udržovali pravidelným kosením.



## Program podpory udržitelného rozvoje komunit

### • Střediska udržitelného rozvoje venkova v Libereckém kraji

PRVO - Program rozvoje venkovských oblastí

PORADENSKÉ  
CENTRUM  
PRO VENKOV



Poradenské centrum pro venkov

V červnu roku 2005 bylo MŽP rozhodnuto o přidělení finančních prostředků z ESF projektu Střediska udržitelného rozvoje venkova v Libereckém kraji.

Partnery projektu jsou obce ve venkovském prostoru Libereckého kraje (Jilemnice, Frýdlant, Česká Lípa., Smržovka, Dubá, Turnov), Liberecký kraj, Správa ochrany přírody Praha (právnícká osoba zahrnující Správy chráněných krajinných oblastí na území Libereckého kraje) a Správa Krkonošského národního parku.

Realizace projektu: 1. 8. 2005 – 31. 7. 2007

Celkový rozpočet projektu: 15 976 000 Kč, z toho osobní náklady 55%, cestovné 4,5%, zařízení a vybavení 8,5%, nákup služeb 13%, další související náklady 19%.

Cílovými skupinami projektu jsou orgány veřejné správy zejména ve venkovském prostoru Libereckého kraje, podnikatelé - osoby samostatně výdělečně činné, malí a střední podnikatelé, zejména s vlivem na životní prostředí a krajinnou tvorbou, nestátní neziskové organizace včetně svazků obcí a místních akčních skupin LEADER, neformální lokální iniciativy a obyvatelé venkova.

SPJH provozuje síť 6 informačních, poradenských, asistenčních a vzdělávacích středisek pro rozvoj venkova, která poskytují služby ve standardizované kvalitě a rozsahu. Služby středisek jsou poskytovány ve čtyřech modulech:

1. Informační, poradenský a vzdělávací program "Péče o krajinu"
2. Informační, poradenský a vzdělávací program "Ekozemědělství, místní a regionální produkty"
3. Informační, poradenský, vzdělávací a asistenční program "Zapojování veřejnosti do plánovacích a rozhodovacích procesů místních komunit a regionu"
4. Poskytování informací o chráněných krajinných oblastech na území Libereckého kraje a Krkonošském národním parku.

Každé místní pracoviště (Dubá, Česká Lípa, Frýdlant, Jilemnice, Smržovka, Turnov) je obsazeno dvěma zaměstnanci – vedoucím a pracovníkem střediska. Tito zaměstnanci poskytují informace a poradenství ve výše uvedených modulech, účastní se vzdělávání a sami organizují vzdělávací akce. Pracují v síti, koordinované centrálním pracovištěm v Liberci. Charakteristickými rysy jejich způsobu práce je proaktivita, vstřícnost a otevřenost, zohledňování a pozitivní zpracovávání místních specifik/potřeb, ukotvení v komunitě působnosti hostitelské obce a jejího okolí.

Do konce roku 2006 měla poradenská centra cca 9000 klientů, což představuje dvojnásobek plánovaného počtu. Během tohoto roku se podařilo uskutečnit řadu akcí pro veřejnost i zájmové skupiny. Velmi úspěšné byly Slavnosti sýra ve Frýdlantě, Setkání kovářů a podkovářů, Geologické dny v České Lípě, úprava veřejného prostranství na sídlišti Holý vrch v České Lípě, Den Země v Jilemnici a Den Vody v Dubě. Velmi aktivně střediska spolupracovala s místními

akčními skupinami v Libereckém kraji. Klíčovým tématem se v projektu stala místní produkce a její značení, podpora místních producentů formou asistence při vzniku obchodů s místní produkcí (Frýdlant) a tvorba databáze místních producentů v Libereckém kraji.

Zájemcům jsou k dispozici internetové stránky [www.prvo.cz](http://www.prvo.cz), kde jsou příslušné informace.



### • Podpora udržitelného rozvoje venkova cestou snižování nezaměstnanosti

Projekt Program rozvoje venkovských oblastí (PRVO) - Vzdělávání mladých podnikatelů začal v roce 2005. Cílem projektu je pomoc mladým lidem v začátcích podnikání. Díky italské bankovní nadaci Unidea UniCredit Foundation nabízel projekt klientům, zejména z oblasti Frýdlantska a Turnovska, motivační a rekvalifikační kurzy, dále pak následnou péči místních manažerů, odborné poradenské služby a peer-learningové skupiny.

Ve Frýdlantě a Turnově pokračovaly ve své činnosti místní kanceláře, projekt byl řízen z Liberce. Celkem se uskutečnily 4 motivační kurzy, které absolvovalo 97 studujících, a 4 rekvalifikační kurzy Základy podnikání, které absolvovalo 110 mladých lidí. Již 79 absolventů začalo podnikat ve venkovském prostoru, další třicítka se pak chystá začít podnikat v příštích letech. Naším klientům jsme v rámci projektu poskytli celkem 866 hodin odborných poradenských služeb a dalších 509 hodin poradenských služeb místních manažerů.

V listopadu roku 2006 se uskutečnil za velkého zájmu veřejnosti seminář „Venkov - závislost nebo soběstačnost, nové směry v rozvoji venkova“, lektorovaný dr. Nadou Johanisovou, která se problematice sociální ekonomiky dlouhodobě věnuje. Také proběhla první peer-learningová skupina absolventů kurzů, kteří se tímto způsobem navzájem učili z vlastních úspěchů i nedostatků.

V průběhu celého roku probíhal sběr dat pro připravovanou publikaci Příklady malého podnikání na venkově.

S radostí můžeme konstatovat, že se projektu dařilo pokračovat plánované indikátory a projekt je velmi kladně hodnocen všemi absolventy.

Více o projektu na [www.prvo.net](http://www.prvo.net)



## Program environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty

### • Projekt ORSEJ



Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. se v únoru roku 2006 stala partnerem projektu „Regionální systém environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Libereckého kraje“ – ORSEJ. Nositelem projektu je Liberecký kraj.

Projekt byl podpořen v rámci grantového schématu Ministerstva životního prostředí

ČR „Sítí environmentálních poradenských a informačních středisek.“ Dotace v celkové výši **19 606 400,- Kč** je čerpána od **1. února 2006 do 31. ledna 2008**. Je hrazena ze 75 % z Evropského sociálního fondu v České republice a z 25 % z prostředků Ministerstva životního prostředí České republiky.

Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. má z celkové dotace nárok na částku 1 709 040,- Kč.

Byl zřízen internetový portál **www.ekovychovalk.cz**, jehož cílem je propagace ekovychovných aktivit v kraji a ekologické poradenství.

V rámci projektu vzniklo na území Libereckého kraje 8 ekologických poraden, které nabízejí ekologické poradenství v rozsahu minimálně 20 hodin týdně a připravují osvětové a vzdělávací akce včetně materiálů pro širokou veřejnost. Do projektu se dále zapojila Technická univerzita, která poskytuje vzdělávání v rámci projektu, a společnost Suchopýr, o.p.s., která přispívá k rozvoji dobrovolnictví a pomáhá s organizací EKO-dnů. Projekt je koordinován Libereckým krajem.

PARTNEŘI PROJEKTU	SPECIALIZACE
Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. v Liberci	knihovna zaměřená na neziskový sektor a ochranu přírody, šetrný cestovní ruch
Dům dětí a mládeže v Novém Město pod Smrkem	Včelařství kreativní výtvarné techniky
Mateřské a dětské centrum Maják v Tanvaldu	zážitkové programy pro rodiny s dětmi
Středisko ekologické výchovy Český ráj v Turnově a Sedmihorkách	zážitkové programy s domácími zvířaty
Společnost pro Lužické hory v Jablonném v Podještědí	zážitkové programy pro nejmenší děti
Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě	specializované kampaně se zaměřením na ohrožené druhy živočichů
Dům dětí a mládeže Vikýř v Jablonci nad Nisou	péče o handicapované živočichy
Liberecký kraj	koordinace projektu
Suchopýr, o.p.s. v Oldřichově v Hájích	dobrovolnictví, EKO-dny
Technická univerzita v Liberci	vzdělávání v rámci projektu

Kancelář ekoporadny ORSEJ při Společnosti pro Jizerské hory, o.p.s. byla zřízena v budově VÚTS, a.s., U Jezu 525/4, 461 19, Liberec a v rámci projektu poskytuje poradenství v rozsahu min. 20 hodin týdně. V roce 2006 měla 26 kontaktů v oblasti poradenství a dále využití knihovny. Nejvíce dotazů směřovalo k problematice městské zeleně a třídění odpadu. V souvislosti se zvyšující se informovaností veřejnosti o její existenci, k čemuž výraznou měrou napomáhá propagace na osvětových akcích, se po dobu jejího provozu stále zvyšuje počet klientů. Ekoporadna při Společnosti pro Jizerské hory, o.p.s. rovněž zpracovala a připravila materiály sloužící k poradenství na webových stránkách projektu.

V roce 2006 proběhlo celkem 18 osvětových a vzdělávacích akcí pro širokou veřejnost. Osloveno bylo celkem 1 759 osob.

Datum	Akce	Účastníků
1. 18. 4.	<b>Sokolnické ukázky</b> (přednáška s ukázkami letu dravců)	60
2. 22. 4.	<b>Procházka zámeckým parkem na Sychrově</b> (dendrologická přednáška)	36
3. 13.-14. 5.	<b>Uklidme Jizerky</b> (akce s dobrovolníky)	600
4. 27. 5.	<b>Naučnou stezkou "Ještědské vápence"</b> (terénní botanická přednáška)	5
5. 5. 6.	<b>Den otevřených dveří na Jizerce</b> (ekoden)	51
6. 24. 6.	<b>Přehrada Josefův Důl</b> (exkurze)	36
7. 22. 7.	<b>Fojtecké tisy</b> (terénní přednáška)	49
8. 5. 8.	<b>Přehrada Josefův Důl II.</b> (exkurze)	90
9. 2. 9.	<b>Přehrada Souš</b> (exkurze)	52
10. 9. 9.	<b>Přehrada Jablonec</b> (exkurze)	300
11. 30. 9.-1. 10.	<b>Uklidme Jizerky</b> (akce s dobrovolníky)	300
12. 13. 10.	<b>Biovína, vína z integrované produkce</b> (přednáška s degustací)	18
13. 14. 10.	<b>Přehrada Bedřichov</b> (exkurze)	22
14. 20. 10.	<b>Stromy Jizerských hor</b> (fotografická soutěž)	15
15. 2. 1.	<b>Spalovna Termizo</b> (exkurze)	15
16. 6.-7. 11.	<b>Výstava starých odrůd ovocných dřevin</b> (výstava)	71
17. 2. 12.	<b>Za přírodními produkty do moštárny a pálenice</b> (exkurze s degustací)	22
18. 15. 12.	<b>Island - národní parky</b> (přednáška)	17
<b>Celkem</b>		<b>1759</b>

Od poloviny června do konce října probíhala pod hlavičkou Ekoporadny ORSEJ při Společnosti pro Jizerské hory, o.p.s. kampaň „Přírodní zdroje – voda“, jejímž cílem bylo přivést lidi k tomu, aby si více vážili vody, kterou doma používají. Součástí kampaně byl cyklus exkurzí po přehradách Jizerských hor, zejména těch, které slouží jako zdroj pitné vody. Zájem o exkurze byl obrovský, návštěva přehradní štol v Josefově Dole musela být pro velký zájem opakována a ani tak se nepodařilo uspokojit všechny zájemce. Doplnkem kampaně byla i krátká anketa, která měla za úkol zjistit, co vlastně lidé vědí o vodě, kterou doma používají, zda vědí, odkud pochází, jestli jsou spokojeni s její kvalitou a v neposlední řadě, kolik vody spotřebují. Vyhodnocení ankety, které se zúčastnilo 514 respondentů, je na [www.ekovychovalk.cz](http://www.ekovychovalk.cz). Kampaň byla propagována v Denících Bohemia, v krajské příloze MF Dnes a v rádiích. Po velkém úspěchu v roce 2006 a díky stále přetrvávajícímu zájmu budou exkurze po přehradách Jizerských hor opakovány i v roce 2007.



## Program podpory neziskového sektoru

Program Podpora neziskového sektoru byl v roce 2006 převeden do programu Udržitelný rozvoj venkovských komunit a realizuje se prostřednictvím projektu Střediska udržitelného rozvoje venkova Libereckého kraje (poradenství, podpora neziskových organizací) a částečně Systém EVVO Libereckého kraje (odborná knihovna). V těchto projektech se

rozsah programu rozšířil na celé území Libereckého kraje a je zajišťován celkem 7 regionálními pracovišti.

## Rozvoj organizace

Organizace se podstatně personálně rozrostla, stali jsme se nositelem velkých projektů a partnerem dalšího projektu. Většina zaměstnanců pracuje v projektech, se smlouvami na dobu určitou. Došlo k výrazné změně struktury organizace, vzniklo vícestupňové organizační schéma.

## Publicita

- Rádio RCL, Český rozhlas, Rádio Beat
- Mladá Fronta Dnes, Deník Právo, Deníky Bohemia, Lidové noviny a mnoho zpravodajských internetových stránek
- Vlastní tiskové zprávy jsme publikovali k akcím „Uklidme Jizerky“, k výsadbě aleje na Jizerce, opravám na Protržené přehradě, k ekovýchovnému programu „Voda“, k instalaci povalkového chodníku a ke slavnostnímu otevření střediska na Jizerce.
- Vlastní internetové stránky [www.projizerky.cz](http://www.projizerky.cz), [www.jizerka2.cz](http://www.jizerka2.cz), [www.prvo.cz](http://www.prvo.cz), [www.prvo.net](http://www.prvo.net), podíl na [www.ekovychovalk.cz](http://www.ekovychovalk.cz)

## Finanční zpráva

Společnost pro Jizerské hory o.p.s. vede v souladu se zákonem č. 248/1995 Sb., v platném znění, podvojně účetnictví. Účetní agendu vede Liberecká účetní s.r.o.

### Výkaz zisku a ztráty v tis Kč

Náklady / činnosti	Hlavní	Doplňk.	Celkem
Spotřeba materiálu	896	265	1161
Spotřeba energie	89	24	113
Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	16		16
Opravy a údržba	31	2	33
Cestovné	654	3	657
Náklady na reprezentaci	29		29
Ostatní služby	3131	144	3275
Mzdové náklady	4630	89	4719
Zákonné sociální pojištění	1583	31	1614
Daň silniční	2		2
Ostatní daně a poplatky	2	4	6
Kurzové ztráty	3		3
Jiné ostatní náklady	86		86
Odpisy dlouhodobého nehmot. a hmotného majetku	124	5	129
<b>Náklady celkem</b>	<b>11 276</b>	<b>567</b>	<b>11843</b>
Výnosy	Hlavní	Doplňk.	Celkem
Tržby z prodeje služeb	8	830	838
Úroky	3		3
Jiné ostatní výnosy	275		275
Přijaté příspěvky	2981		2981
Provozní dotace	7583		7583
<b>Výnosy celkem</b>	<b>10850</b>	<b>830</b>	<b>11680</b>
<b>Výsledek hospodaření</b>	<b>-426</b>	<b>263</b>	<b>-163</b>

**Přehled majetku a závazků – rozvaha (v tis. Kč)**

<b>Aktiva</b>	<b>Počáteční stav</b>	<b>Konečný stav</b>
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	41	41
Stavby		10030
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	323	323
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	8843	
Oprávký k dlouhodobému nehmotnému majetku	-41	-41
Oprávký ke stavbám	0	-113
Oprávký k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí	-261	-276
Materiál na skladě	40	
Pohledávky za odběrateli		9
Poskytnuté provozní zálohy	28	96
Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem		833
Nároky na dotace a ost.zúčtování s rozp.orgánů sam.územ.celků		200
Jiné pohledávky	2	
Dohadné účty aktivní	2881	
Pokladna		6
Účty v bankách	3888	5318
Náklady příštích období	568	413
Příjmy příštích období	35	
<b>Aktiva celkem</b>	<b>16347</b>	<b>16839</b>

  

<b>Pasiva</b>	<b>Počáteční stav</b>	<b>Koncový stav</b>
Vlastní jmění	1328	9922
Fondy	2859	2369
Účet výsledku hospodaření		-163
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	-653	
Přijaté dlouhodobé zálohy	9867	2189
Dlouhodobé závazky- ostatní	215	147
Krátkodobé závazky vůči dodavatelům	231	1509
Přijaté zálohy		109
Krátkodobé závazky vůči zaměstnancům	302	373
Krátkodobé závazky vůči institucím soc.zabezpečení a zdrav.pojištění	167	204
Ostatní přímé daně	34	39
Jiné závazky	6	7
Dohadné účty pasivní	2	66
Výdaje příštích období	1982	43
Výnosy příštích období	7	25
<b>Pasiva celkem</b>	<b>16347</b>	<b>16839</b>

**Vývoj a konečný stav fondů (rezervní fond)**

<b>Položka</b>	<b>pohyb</b>	<b>stav rezervního fondu</b>
Počáteční stav (1.1.1999)	0	0
Výsledek hospodaření 1999	+ 386 386,95	386 386,95
Výsledek hospodaření 2000	- 118 198,27	268 188,68
Výsledek hospodaření 2001	+ 369 964,32	638 153,00
Výsledek hospodaření 2002	- 63 046,66	575 106,34
Výsledek hospodaření 2003	- 24 832,43	550 273,83
Výsledek hospodaření 2004	544 483,13	1 094 756,96
Výsledek hospodaření 2005	-652 529,20	442 227,76
Výsledek hospodaření 2006	-163 115,00	279 112,76

Originály účetních dokladů a přehledů jsou uloženy v kanceláři Společnosti pro Jizerské hory o.p.s.

## Výrok auditora k účetní závěrce za rok 2006:

### Zpráva auditora

Auditorské ověření řádné účetní závěrky a výroční zprávy za rok 2006 provedla auditorská společnost POMOC, k.s., sídlem kanceláře Český Dub, Náměstí B.Smetany 25/1, č. osvědčení 412, odpovědný auditor : Ing. Milada Pavlů, č. osvědčení 1892.

### Výrok auditora:

„Podle našeho názoru účetní závěrka ve všech významných ohledech věrně a poctivě zobrazuje stav aktiv, pasiv a finanční situace účetní jednotky Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. k 31.prosinci 2006 a nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za účetní období roku 2006 v souladu s účetními předpisy platnými v České republice.

Ověřili jsme rovněž soulad informací o auditované účetní jednotce uvedených ve Výroční zprávě 2006 s ověřovanou účetní závěrkou. Podle našeho názoru jsou tyto informace ve všech významných ohledech v souladu s touto účetní závěrkou, z níž byly převzaty.“



Originál zprávy auditora je k nahlédnutí v kanceláři Společnosti pro Jizerské hory o.p.s.

## Struktura organizace

### Správní rada

Petr Neumann, předseda  
Miloš Šnytr  
Pavel Pilz

### Dozorčí rada

Jan Tandler  
Petr Šourek  
Jaroslav Vojta

### Kancelář

Jana Doležalová – ředitelka  
Martin Jaroušek – zástupce ředitelky a vedoucí programu péče o krajinu  
Libuše Sedláková – asistentka kanceláře  
Květa Vinklátová – hlavní manažerka projektu „Střediska udržitelného rozvoje venkova v Libereckém kraji“  
Pavel Coufal – hlavní manažer projektu „Podpora udržitelného rozvoje venkova cestou snižování nezaměstnanosti“  
David Kavan – koordinátor poradny střediska ekologické výchovy v Libereckém kraji

**IČ:** 25916751

**Sídlo:** U Jezu 10, 460 01 Liberec

### Kontakty:

**Telefon:** +420 485109292

**e-mail:** info@projizerky.cz

**URL:** http://www.projizerky.cz

## Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. děkuje:

všem jednotlivcům, organizacím, institucím a firmám, bez nichž by úspěšná realizace cílů a předsevzetí nebyla možná.

### Sponzoři a dárci v roce 2006

Sponzory a dárcce jsme uvedli na našich internetových stránkách [www.projizerky.cz](http://www.projizerky.cz) a [www.jizerka2.cz](http://www.jizerka2.cz) s aktivním odkazem a logem každého sponzora, dárcce.

U dokončeného projektu jsme instalovali tabulku, na které byly popsány provedené práce s údaji o investorech.

Akci „Uklidíme Jizerky 2006“ provázely plakáty, na kterých byli uvedeni sponzoři a dárci a v neposlední řadě jsme v měsíci říjnu poděkovali všem sponzorům a dárcům za jejich podporu v roce 2006 v regionálním tisku, tyto jsme také uvedli v automatickém elektronickém podpisu.

### Sponzoři a dárci v roce 2006 jmenovitě

#### • NEFINANČNÍ PODPORA

.A.S.A. Liberec  
Prezidentská chata  
Chata Yeti  
Chata Pešákovna  
ZANOKOV spol. s.r.o.  
Autocentrum Dressler  
Emba, s.r.o.  
Městské informační centrum v Jablonci nad Nisou  
Informační centrum Tanvald  
Městské informační centrum Frýdlant  
Jablotron, s.r.o.  
Pivovar Svijany  
České hory – internetový server  
PÍCHA Safety, s.r.o.  
Vladimír Zahradníček - prodejce moravského vína  
Anthony Production s.r.o.  
Libuše Sedláková

#### • FINANČNÍ PODPORA

PPF a.s.  
TERMIZO a.s.  
RWE TRANSGAS  
Státní fond životního prostředí  
Ministerstvo životního prostředí ČR  
Severočeská plynárenská, a.s.  
Skupina ČEZ  
Nadace Preciosa  
Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor  
Nadace Unidea  
Evropský sociální fond a státní rozpočet České republiky  
Lesy ČR, s.p.  
Obec Bedřichov  
MMT, s.r.o.  
Cadence Innovation  
Arvin Meritor LVS Liberec, a.s.  
A.RAYMOND JABLONEC, s.r.o.  
Interma, a.s.  
HAVAX, a.s.  
Batima, s.r.o.  
INSTAV stavební práce s.r.o.  
Obec Josefův Důl

Severočeské sběrné suroviny, a.s.  
Likto, s.r.o.  
FILINGER, a.s.  
DENDRIA spol. s.r.o.  
Město Tanvald  
VaHS, s.r.o.  
VITRUM, s.r.o.  
HBAPS – pan Václav Kysela  
PROCALOR, s.r.o.  
Baltom, s.r.o.  
Obec Lučany nad Nisou  
Aldit, s.r.o.  
Motorgas spol. s.r.o.  
Obec Oldřichov v Hájích  
Ing. Tomáš Hakr  
SILROC CZ, a.s.  
Obec Kořenov  
Město Raspenava  
Obec Mníšek  
Město Desná  
Petr Balák – Bapex Bohemia, M.F.  
Obec Albrechtice

#### • V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ DĚKUJEME

Všem účastníkům akce „Uklidíme Jizerky 2006“  
Petru Ferdyši Poldovi a dětem z turistického oddílu Kletr  
Petru Tvrzníkovi  
Michalu Syrohovi  
Jiřímu Huškovi  
Štěpánce Rajnochové  
Pavlu Ševčíkovi  
Stanislavu Senohrábkovi  
Petru Noswitzovi  
Petru Ševčíkovi  
Darje Němcové  
Jaroslavu Šulcovi  
Janu Novotnému  
Evě Novotné  
Janu Vondráčkovi  
Lence Vondráčkové  
Ludvíku Řičářovi  
Vojtovi Sadílkovi  
Slávku Zlámalovi  
Pavlu Lánskému



**SPOLEČNOST PRO  
JIZERSKÉ HORY o.p.s.**